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Rozwigzanie zadania 21 (daty przypisano Noblistom wstawiajac krzyzyki):

1901

1903

1922

1962

Niels Bohr (1885-1962)

Maria Sktodowska-Curie
(1867-1934)

Wilhelm Rontgen (1845-1923)

Lew Landau (1908-1968)
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Rozwiazanie zadania 23 (blad zaznaczono kolorem szarym):

. Ameryka
Europa Azja Pélnocna Afryka
Estonia Indie Kanada Kenia
Chorwacja Chiny Islandia Egipt
Grecja Afganistan Meksyk Tunezja
. Stany Maroko
Czarnogora Nepal Zjednoczone

Rozwigzanie zadania 25 (litery przy falszywych stwierdzeniach przekreslono, a litery przy
stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym):

W Polsce ruch drogowy jest lewostronny

Tona to 1000 kg

A
Metr sze$cienny (m®) jest jednostka objetosci B
Trojkat rozwartokatny ma tylko jeden kat ostry
Znak drogowy STOP jest o§miokatem 0
Miliard jest tysiac razy wickszy od miliona R
Autorami pomystu klockéw LEGO sa Polacy
Tara to wigcej niz brutto
W hektopaskalach (hPa) mierzy si¢ ci$nienie v

Platki $niegu maja ksztalt pigciokatow

Kotlina jest wklesta forma terenu ze wszystkich stron otoczong wzgorzami G

Istnieja kopalnie diamentow E

Kwadra to jedna z faz Ksigzyca N

Wenus posiada swoj wlasny ksi¢zyc
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Rozwiazanie logogryfu z zadania 26:

KLASA 6

Konkurs 2011

1. M| G|L|A
22|M|O|D|R E
3., K|R|A|W|E
4. L |1 [S]|C E
5 | H |
6. | K| 1 |N
TIO|K|I]|O
8. | K|O|F | A
PIL|U|T|O
10. | K | A | B
11.] J | O |W ]I
12.|W|A |W|E
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